

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا متیقن ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب

حیدرآباد، 14 جولائی (یو این آئی) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے ریجنل و اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دو روزہ اورپیشن ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد رجسٹرار نے خطاب کیا اور لڑاؤ فردا تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی تلقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے اے لے سے اولڈ میٹن اسکیم کا لے بارے میں بتایا کہ 22 دسمبر 2003 سے قبل جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا تھا اور جن کے تقررات نئی پٹن اسکیم کے تحت ہوتے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ میٹن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے تان چنگ کے پردوشوں کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی لگا ہار یو جی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور

بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر تدریسی عہدوں کے پردوشوں کے لیے ممکنہ کوشش کی تلقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پردوشوں پالیسی بنانی چاہئے گی۔

انہوں نے مزید کہا کہ بغیر یو جی سی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پردوشوں یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور کرنے کا بھی تلقین دلائے ہوئے کہا کہ انہیں عملی جامہ پہنایا جاسکتا ہے۔

اس موقع پر پروفیسر رضوانہ خان، ڈائریکٹر نظامت کے علاوہ اسٹنٹ رجسٹرار ڈاکٹر بشیر احمد اور جناب فیض الرحمن شہ نشین پر موجود تھے۔ بعد ازاں منعقدہ اختتامی اجلاس کی صدارت پروفیسر گلشنہ خان، او ایس ڈی اے نے کی جبکہ پروفیسر مدحتی محمد محمود، او ایس ڈی II

بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رضوانہ خان اور پروفیسر شہناز احمد آئی ٹی شہ نشین پر موجود تھے۔ ڈائریکٹر ویم پٹنل نے اختتامی اجلاس کی کارروائی چلائی۔

آج صبح سیشن "ایڈیشن ڈرائیو" کی صدارت پروفیسر رضوانہ خان نے کی جبکہ پروفیسر طیس اشرف ہاشمی، ڈین بیہودی علیہ نے سیشن "مدارس تک رسائی" کی صدارت کی۔

قبل ازیں ریجنل و اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز نے فیض انصاری، کنٹرولر امتحانات، ڈائریکٹر آئی ٹی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے تیار خیال کیا اور پانچ سالہ سیشن کیے۔

پروفیسر گلشنہ صاحبہ، پروفیسر شائبان الطاف شیخ، ڈائریکٹر ریکارڈنگ، ڈائریکٹر آف عالم بیک، ڈائریکٹر شمال الدین خان، ڈائریکٹر شہناز احمد، ڈائریکٹر شیخ، ایم اور جناب محمد طاہر خان حیدر نے شرکت سیشن کی کارروائی چلائی۔

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا تہیض

## ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب

دیم پھان نے انکمی اہلاس کی کارروائی پھانی آج صبح سیشن "ایڈیشن ڈرائیج" کی سمدات پروفیسر رضامان خان نے کی جبکہ پروفیسر شمیم اشرف ہاسی ڈائریج سیدوی عہدے نے سیشن "مدارس تک رسانی" (Reaching out to Madaras) کی سمدات کی۔ قبل ازین رجسٹری و اسٹنٹ رجسٹری ڈائریکٹرز نے فیضان آفیسر، کنٹرولر



الحیات نیوز سروس

میدان، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، انکمی فاسولتی عہدوں کے رجسٹری و اسٹنٹ رجسٹری ڈائریکٹرز کے دو روزہ ایڈیشن ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد ریسڈار نے خطاب کیا اور فریڈا ویا واٹرس، غیر تدریسی اور تھمی سوسرے مشعل شکایات کی سماعت کی اور انکمی جلد سے بدل کرنے کی تہیض پھانی

رجسٹرار ڈائریکٹر مسٹر احمد اور جناب فیض الرحمن شہبازین پرموجود تھے۔ بعد از ان معتمدہ انکمی اہلاس کی سمدات پروفیسر شمیم اشرف نے انکمی ڈی 1 نے کی جبکہ پروفیسر ساجد محمد محمود، ایس ڈی 11 بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رضامان خان اور پروفیسر کار احمد آئی ملائجی شہبازین پرموجود تھے۔ ڈائریکٹر

کی اہلاس نے مزید کہا کہ انکمی یونیورسٹی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پروفیشن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ ریسڈار نے تمام رجسٹری ڈائریکٹرز کے ویسے جیسے مشوروں پر غور کرنے کا بھی تہیض دہاتے ہوئے کہا کہ انکمی ملی جامہ پھانا جاسے گا اس موقع پر پروفیسر رضامان خان، ڈائریکٹر انکمی کے عہدہ اسٹنٹ

کے پروفیشن کے ملحق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی کا تیار یونیورسٹی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کری ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ اہلاس نے غیر تدریسی عہدوں کے پروفیشن کے لیے ممکنہ کوشش کی تہیض پھانی بھی کرانی اور پروفیشن کیا کہ اس کے لیے پروفیشن پھانی جانی جاسے

بھی کرانی۔ اہلاس نے حکومت ہند اور یونیورسٹی کے 16 نے سے اولہ تہیض انکمی کے پاس سے پھانا 22 نومبر 2003 سے قبل جن ملازموں کا انکمی جانی کر دیا گیا تھا اور جن کے تقررات تھی تہیض انکمی کے تحت ہوتے ہیں ایسے ملازمین کو اولہ تہیض انکمی سے اسٹنٹ و مشعل دیا جا رہا ہے۔ اہلاس نے تان چنگ

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا تيقن

ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام: پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب



رہے۔ پروفیسر رشاد مہتاب خان اور پروفیسر طارق احمد آئی سی کے سربراہان ہیں۔ ڈاکٹر نسیم بھٹان نے اسلامی اہلس کی کارروائی چلائی۔ آج صبح شیخ "انجینئر ڈاراجی" کی صدارت پر پروفیسر رشاد مہتاب خان نے کی جبکہ پروفیسر عظیم الشرف ہاشمی، ڈائریکٹر تعلیم نے "مدارس تک رسائی" (Reaching out to Madaras) کی صدارت کی۔ اے ای او ریجنل ڈائریکٹر اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز نے اے ای او آفیسر، کنٹرولر امتحانات، ڈائریکٹر آئی سی اے سی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے اجلاس کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلشن صاحبہ، پروفیسر شاپین الطاف بیگ، ڈاکٹر رحمان ملک، ڈاکٹر آفتاب عالم بیگ، ڈاکٹر محمد جمال الدین خان، ڈاکٹر شفیق احمد، ڈاکٹر شیخ نسیم اور جناب محمد شاد ذوالحیدر نے مختلف سیشنوں کی کارروائی چلائی۔

کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر تدریسی عہدوں کے پروفیسروں کے لیے نکل کوشش کی یقین دہانی بھی کرنی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پروفیسر پائسی ہائی ہائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ بغیر ای سی ای کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پروفیسر یا پ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور کرنے کا بھی یقین دلانے سے کہہ کر انہیں عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اس موقع پر پروفیسر رشاد مہتاب خان، ڈائریکٹر تعلیم کے علاوہ اسٹنٹ رجسٹرار ایس ڈاکٹر بشیر احمد اور جناب فیصل الرحمن ہمدانی بھی موجود تھے۔ بعد ازاں منفقہ اسلامی اہلس کی صدارت پر پروفیسر گلشن شاپین، اداوائس ڈی 1 نے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد نور، اداوائس ڈی II بحیثیت مہمان خصوصی شریک

ہوئے۔ 14 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے ریجنل ڈائریکٹر اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دو روزہ اور پیشینہ ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فرار فرار تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور ای سی ای کے حوالے سے اہل پیشینہ اہلس کے بارے میں بتایا کہ 22 نومبر 2003 سے گلشن شاپین ڈائریکٹرز کا اہلس جاری کر دیا گیا تھا اور انہوں نے تقریباتی فائنل اہلس کے تحت ہونے ہیں ایسے حالات کو کوئلہ فائنل اہلس سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے انہوں نے ٹیچنگ کے پروفیسروں کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی کاروبار ای سی ای سے رابطہ کر کے مسائل کو حل

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا تیقن

ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب



مشوروں پر غور کرنے کا بھی یقین دلاتے ہوئے کہا کہ انہیں عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اس موقع پر پروفیسر رضاء اللہ خان، ڈائریکٹر نظامت کے علاوہ اسسٹنٹ رجسٹرار س ڈاکٹر مشر احمد اور جناب فیض الرحمن شہید نشین پر موجود تھے۔ بعد ازاں منعقدہ اختتامی اجلاس کی صدارت پروفیسر گلشنہ شاہین، اوائس ڈی اینے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی اینے کی بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رضاء اللہ خان اور پروفیسر ثار احمد آئی ملا بھی شہید نشین پر موجود تھے۔ ڈاکٹر وسیم پٹھان نے اختتامی اجلاس کی کارروائی چلائی۔ آج صبح سیشن "ایڈیشن ڈرائیو" کی صدارت پروفیسر رضاء اللہ خان نے کی جبکہ پروفیسر طلیم اشرف جاسی، ڈین، بہبودی طلبہ نے سیشن "مدارس تک رسائی" کی صدارت کی۔ (Reaching out to Madarasas) کی صدارت کی۔ قتل ازیں ریجنل و اسسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز نے فینانس آفیسر، کنٹرولر امتحانات، ڈائریکٹر آئی کیو اے سی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے تبادلہ خیال کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلشنہ حسیب، پروفیسر شاہین الطاف، ڈاکٹر رحمان ملک، ڈاکٹر آفتاب عالم بیگ، ڈاکٹر محمد جمال الدین خان، ڈاکٹر شفیق احمد، ڈاکٹر شیخ وسیم اور جناب محمد شاہنواز حیدر نے مختلف سیشن کی کارروائی چلائی۔

حیدرآباد، 14 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے ریجنل و اسسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دو روزہ اورینٹیشن ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فردا فردا تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے سے اولڈ نیشن اسکیم کا کے بارے میں بتایا کہ 22 دسمبر 2003 سے قبل جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا تھا اور جن کے تقررات نئی نیشن اسکیم کے تحت ہوئے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ نیشن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے نان ٹیچنگ کے پرموشن کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی لگاتار یو جی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر تدریسی عہدوں کے پرموشن کے لیے ممکنہ کوشش کی یقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پرموشن پالیسی بنائی جائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ بغیر یو جی سی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پرموشن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا تہیقن

ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام، پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب



الٹائی اجلاس کی صدارت پر پروفیسر رفیقہ شاہین نے انکس ڈی اے کی بجگہ پروفیسر محمد علی محمد محمود، انکس ڈی اے کیپٹن مہمان خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رضوانہ خان اور پروفیسر رابعہ آئی ڈی اے بھی مہمانین پر موجود تھے۔ ڈاکٹر حکیم بھٹان نے الٹائی اجلاس کی کارروائی چھائی آئی ڈی اے کیپٹن شریک مہمانین کی صدارت پر پروفیسر رضوانہ خان نے کی بجگہ پروفیسر حکیم اشرف جاسمی ڈائریکٹوریٹ طلبہ نے تہیقن "مدرسہ تک رسائی" (Reaching out to Madaras) کی صدارت کی۔ گیل اریج ریجنل اسٹنٹ ڈائریکٹرز نے فیض افسانہ آفیسر ریگنڈر افتتاحیات، ڈاکٹر آئی ڈی اے کی صدارت پر پروفیسر رضوانہ خان سے تہیقن عملی کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلشایا صاحبہ، پروفیسر شہینہ اظہار علی، ڈاکٹر رحمان ملک، ڈاکٹر آفتاب عالم بیگ، ڈاکٹر محمد جمال الدین خان، ڈاکٹر شفیق احمد، ڈاکٹر شیخ وحید اور محمد شہزاد سعید نے لطف پیشگیس کی کارروائی چھائی۔

مہمدا پار، 14 جولائی، پریس ریلیز، جلاوطنی، 2023 آڈیو پمیشن اور یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے ریجنل اسٹنٹ ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کے روزانہ اور پیشینہ ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر رفیقہ شاہین اور رجسٹرار نے خطاب کیا اور فرار اترتوں کی غیر توجہ کی اور تعلیمی امور سے متعلق لاپتہ کی صاحت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی تہیقن اپنی بھی کرلی۔ انہوں نے حکومت اور جی بی سی کے 19 سے 19 لاکھ طلبین انکس کا کام بارے میں بتایا کہ 22 ستمبر 2003 سے گیل جن ملازمتوں کا سلسلہ جاری کر دیا گیا ہے اور جن کے تکرار تہیقن انکس کے تحت ہوتے ہیں، اپنے ملازمتوں کو واپس لین انکس سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے جان لیگت کے پروڈن کے متعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی کا جی بی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر توجہ کی مہمداں کے پروڈن کے لیے تکرار کوشش کی تہیقن اپنی بھی کرلی اور واضح کیا کہ ان کے لیے پروڈن اپنی بنائی جانے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ ایسی جی بی سی کی صورتوں کی کسی بھی طرح کا پروڈن چاہ کر ڈیٹن نہیں دیا جا سکتا۔ رجسٹرار نے ڈائریکٹرز کے سلسلہ کے متعلقوں پر غور کرنے کا بھی تہیقن دیا ہے اور انہوں نے کہا کہ انکس گلی ہند پر دیا جانے والی موقع پر پروفیسر رضوانہ خان، ڈاکٹر گلشایا صاحبہ، ڈاکٹر رحمان ملک، ڈاکٹر شیخ وحید اور جناب پیشینہ مہمانین پر موجود تھے۔ بعد ازاں منظر

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا تیقن

حیدرآباد، 14 جولائی (یو این آئی) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے ریجنل واسسٹن ریجنل ڈائریکٹرز کے دوروزہ اور ٹینٹیشن ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فردا فردا تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے سے اولڈ پنشن اسکیم کے بارے میں بتایا کہ 22 دسمبر 2003 سے قبل جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا ہے اور جن کے تقررات نئی پنشن اسکیم کے تحت ہوئے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ پنشن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے نان ٹیپنگ کے پرموشن کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی لگاتار یو جی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل

کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غنیر تدریسی عہدوں کے پرموشن کے لیے ممکنہ کوشش کی یقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پرموشن پالیسی بنائی جائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ بغنیر یو جی سی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پرموشن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور کرنے کا بھی یقین دلاتے ہوئے کہا کہ انہیں عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اس موقع پر پروفیسر رضاء اللہ خان، ڈائریکٹر نظامت کے علاوہ اسسٹنٹ رجسٹرار ڈاکٹر مبشر احمد اور جناب فیض الرحمن ہبہ نشین پرموجود تھے۔ بعد ازاں منعقدہ اختتامی اجلاس کی صدارت پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی اے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی اے بحیثیت مہمان

خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رضاء اللہ خان اور پروفیسر ثار احمد آئی ٹی ہبہ نشین پرموجود تھے۔ ڈاکٹر وسیم پٹھان نے اختتامی اجلاس کی کارروائی چلائی۔ آج صبح سیشن "ایڈمیشن ڈرائیو" کی صدارت پروفیسر رضاء اللہ خان نے کی جبکہ پروفیسر علیم اشرف جاسی، ڈین بہبودی طلبہ نے سیشن "مدارس تک رسائی" کی صدارت کی۔ قبل ازیں ریجنل واسسٹن ریجنل ڈائریکٹرز نے فینانس آفیسر، کنٹرولر امتحانات، ڈائریکٹر آئی کیو اے سی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے تبادلہ خیال کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلشن حبیب، پروفیسر شاہین الطاف شیخ، ڈاکٹر ریحان ملک، ڈاکٹر آفتاب عالم بیگ، ڈاکٹر محمد جمال الدین خان، ڈاکٹر شفیق احمد، ڈاکٹر شیخ وسیم اور جناب محمد شاہنواز حیدر نے مختلف سیشن کی کارروائی چلائی۔

# مانوفاصلاتی تعلیم کے مسائل جلد حل ہوں گے

ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام، پروفیسر اشتیاق احمد خطاب



صدارت پروفیسر گلگفتہ شاہین، او ایس ڈی نے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی II بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رضاء اللہ خان اور پروفیسر ثار احمد آئی مٹا بھی شہہ نشین پر موجود تھے۔ ڈاکٹر وسیم پٹھان نے اختتامی اجلاس کی کارروائی چلائی۔

آج صبح سیشن "ایڈمیشن ڈرائیو" کی صدارت پروفیسر رضاء اللہ خان نے کی جبکہ پروفیسر علیم اشرف جاکسی، ڈین بہبودی طلبہ نے سیشن "مدارس تک رسائی" (Reaching out to Madarsas) کی صدارت کی۔

قبل ازیں ریجنل واسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز نے فینانس آفیسر، کنٹرولر امتحانات، ڈائریکٹر آئی کیو اے سی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے تبادلہ خیال کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔

پروفیسر گلگفتہ شاہین، پروفیسر شاہین الطاف شیخ، ڈاکٹر ریحان ملک، ڈاکٹر آفتاب عالم بیگ، ڈاکٹر محمد جمال الدین خان، ڈاکٹر شفیق احمد، ڈاکٹر شیخ وسیم اور جناب محمد شاہنواز حیدر نے مختلف سیشنس کی کارروائی چلائی۔

حیدرآباد (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کے دو روزہ اور سیشن ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فردا فردا تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے سے اولڈ پنشن اسکیم کا کے پارے میں بتایا کہ 22 دسمبر 2003 سے قبل جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا تھا اور جن کے تقررات نئی پنشن اسکیم کے تحت ہوئے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ پنشن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے نان ٹینٹک کے پروموشن کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی لگا تار یو جی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر تدریسی عہدوں کے پروموشن کے لیے ممکنہ کوشش کی یقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پروموشن پالیسی بنائی جائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ بغیر یو جی سی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پروموشن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور کرنے کا بھی یقین دلاتے ہوئے کہا کہ انہیں عملی جامہ پہنایا جائے گا۔

اس موقع پر پروفیسر رضاء اللہ خان، ڈائریکٹر نظامت کے علاوہ اسٹنٹ رجسٹرار ڈاکٹر مبشر احمد اور جناب فیض الرحمن شہہ نشین پر موجود تھے۔

بعد ازاں منعقدہ اختتامی اجلاس کی

# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا یقین ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب



یقین دلاتے ہوئے کہا کہ انہیں عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اس موقع پر پروفیسر رشاد اللہ خان، ڈائریکٹر نظامت کے علاوہ اسٹنٹ رجسٹرار اس ڈائریکٹر مہشر احمد اور جناب فیض الرحمن ہیرہ نشین پر موجود تھے۔ بعد ازاں منعقدہ افتتاحی اجلاس کی صدارت پر پروفیسر گلنہ شاہین، او ایس ڈی اے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی اے کی بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔ پروفیسر رشاد اللہ خان اور پروفیسر ثار احمد آئی مٹا بھی ہیرہ نشین پر موجود تھے۔ ڈائریکٹر وائس چانسلر نے افتتاحی اجلاس کی کارروائی چلائی۔ آج صبح سیشن "ایڈیشن ڈرائیو" کی صدارت پر پروفیسر رشاد اللہ خان نے کی جبکہ پروفیسر سلیم اشرف، ڈین بیرونی طلبہ نے سیشن "ہدایات تک رسائی" (Reaching out to Madarsas) کی صدارت کی۔ قبل ازیں ریجنل و اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز نے فیئرفیس آفیسر، کنٹرولر استحقاقات، ڈائریکٹر آئی کیو اے سی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے تامل خیال کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلنہ صاحب، پروفیسر شاہین الطاف شیخ، ڈائریکٹر ایمان ملک، ڈائریکٹر آفاب عالم بیگ، ڈائریکٹر جمال الدین خان، ڈائریکٹر شفیق احمد، ڈائریکٹر شیخ ویم اور جناب محمد شاہنواز حیدر نے مختلف سیشن کی کارروائی چلائی۔

حیدرآباد، 14 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد ریجنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے ریجنل و اسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دورہ روز اور پیشینہ ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فردا فردا تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے سے اولڈ پنشن اسکیم کے بارے میں بتایا کہ 22 دسمبر 2003 سے قبل جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا تھا اور جن کے تقررات فی پنشن اسکیم کے تحت ہوئے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ پنشن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے نان ٹینگ کے پرموشن کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی کا تاریخ یو جی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر تدریسی عہدوں کے پرموشن کے لیے ممکنہ کوشش کی یقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پرموشن پالیسی بنائی جائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ بغیر یو جی سی کی منظوری سے کسی بھی طرح کا پرموشن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور کرنے کا بھی



# اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا تہیق

## ریجنل ڈائریکٹرز کے ورکشاپ کا اختتام۔ پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار کا خطاب

رجسٹرار اس ڈائریکٹرز اور جناب فیض الرحمن ہمدانی نے موجودہ۔ بعد ازاں منعقدہ افتتاحی اجلاس کی صدارت پروفیسر گلزار شاہن، اوائس ڈی این کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی این بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔

پروفیسر رضاہ اللہ خان اور پروفیسر ڈاکٹر احمد آئی مولانا بھی ہمدانی نے موجودہ تھے۔ ڈائریکٹرز و ممبران نے افتتاحی اجلاس کی کارروائی چلائی۔ آج صبح سیشن

”ایڈیشن ڈائریکٹرز“ کی صدارت پروفیسر رضاہ اللہ خان نے کی جبکہ پروفیسر سلیم اشرف جاسمی، ڈین بہبودی طلبہ نے سیشن ”مدارس تک رسائی“ (Reaching out to Madarshs

کی صدارت کی۔ قلم ازیں ریجنل ڈائریکٹرز اور ریجنل ڈائریکٹرز نے فیڈبک آفیسر، سکریٹری احکامات، ڈائریکٹرز آئی کیو ایس اور دیگر متعلقہ عہدیداروں سے تبادلہ خیال کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلزار شاہن، ڈائریکٹر ریجنل، ڈائریکٹر عالم بیک، ڈائریکٹر جمال الدین خان، ڈائریکٹر شفیق احمد، ڈائریکٹر وسیم احمد، ڈائریکٹر شہناز حیدر نے مختلف سیشنوں کی کارروائی چلائی۔



نے نان ٹیچنگ کے پرموٹن کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی لگا تار یو جی سی سے رابطہ کر کے مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے غیر تدریسی عہدوں کے پرموٹن کے لیے ممکنہ کوشش کی یقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ اس کے لیے پرموٹن پالیسی بنائی جائے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ بغیر یو جی سی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پرموٹن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور کرنے کا بھی یقین دلائے ہوئے کہا کہ انٹرنیٹ عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اس موقع پر پروفیسر رضاہ اللہ خان، ڈائریکٹرز و ممبران کے علاوہ اسٹنٹ

حیدر آباد، 14 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے ریجنل ڈائریکٹرز کے دو روزہ اورینٹیشن ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فرد افراد تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے سے اولڈ سٹنٹس اسکیم کے بارے میں بتایا کہ 22 دسمبر 2003 سے قلم جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا تھا اور جن کے تقرراتی فیشن اسکیم کے تحت ہوئے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ سٹنٹس اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں

## اردو یونیورسٹی، فاصلاتی تعلیم کے مسائل حل کرنے کا یقین

17 JUL 2023

راشتر یہ سہارا

ریجنل ڈائریکٹرز اور کوشاپ کا اختتام۔ پروفیسر اشتیاق احمد کا خطاب  
حیدرآباد، 16 جولائی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی  
تعلیم کے ریجنل واسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دوروزہ اور ٹینشن ورکشاپ کے دوسرے دن  
پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے خطاب کیا اور فردا فردا تدریسی، غیر تدریسی اور تعلیمی امور سے  
متعلق شکایات کی سماعت کی اور انہیں جلد سے جلد حل کرنے کی یقین دہانی بھی کرائی۔ انہوں  
نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے سے اولڈ نیشن اسکیم کے بارے میں بتایا کہ 22 ستمبر  
2003 سے قبل جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کر دیا گیا تھا اور جن کے تقررات نئی نیشن اسکیم کے  
تحت ہوئے ہیں ایسے ملازمین کو اولڈ نیشن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے  
نان ٹینگ کے پروموشن کے تعلق سے واضح کیا کہ یونیورسٹی لگا تار یو جی سی سے رابطہ کر کے  
مسائل کو حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور بہت سارے مسائل کو حل کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے  
غیر تدریسی عہدوں کے پروموشن کے لیے ممکنہ کوشش کی یقین دہانی بھی کرائی اور یہ واضح کیا کہ  
اس کے لیے پروموشن پالیسی بنائی جائیگی۔ بغیر یو جی سی کی منظوری کے کسی بھی طرح کا پروموشن  
یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ رجسٹرار نے تمام ریجنل ڈائریکٹرز کے دیے گئے مشوروں پر غور  
کرنے کا بھی یقین دلاتے ہوئے کہا کہ انہیں عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ اس موقع پر پروفیسر رضاء  
اللہ خان، ڈائریکٹر نظامت کے علاوہ اسٹنٹ رجسٹرار ڈاکٹر مبشر احمد اور جناب فیض الرحمن شہہ  
نشین پر موجود تھے۔ بعد ازاں منعقدہ اختتامی اجلاس کی صدارت پروفیسر گلشن شاہین، اوائس  
ڈی انے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی 11 بحیثیت مہمان خصوصی شریک رہے۔  
پروفیسر رضاء اللہ خان اور پروفیسر ثار احمد آئی ملا بھی شہہ نشین پر موجود تھے۔ آج صبح سیشن  
”ایڈیشن ڈرائیو“ کی صدارت پروفیسر رضاء اللہ خان نے کی جبکہ پروفیسر علیم اشرف جاسی، ڈین  
بہبودی طلبہ نے سیشن ”مدارس تک رسائی“ کی صدارت کی۔ قبل ازیں ریجنل واسٹنٹ ریجنل  
ڈائریکٹرز نے فیٹالس آفیسر، کنٹرولر امتحانات، ڈائریکٹر آئی کیو اے سی اور دیگر متعلقہ عہدیداروں  
سے تبادلہ خیال کیا اور اپنے مسائل پیش کیے۔ پروفیسر گلشن شاہین، پروفیسر شایین الطاف شیخ،  
ڈاکٹر رحمان ملک، ڈاکٹر آفتاب عالم بیگ، ڈاکٹر محمد جمال الدین خان، ڈاکٹر شتیق احمد، ڈاکٹر شیخ  
وسیم اور جناب محمد شاہنواز حیدر نے مختلف سیشن کی کارروائی چلائی۔

RS

سیاست

15 JUL 2023

## اردو یونیورسٹی میں ریجنل ڈائریکٹرز کا دوروزہ ورکشاپ

حیدرآباد، 14 جولائی (سیاست نیوز) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نظامت  
فاصلاتی تعلیم کے ریجنل واسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دوروزہ اور ٹینشن ورکشاپ کا اختتام  
عمل میں آیا۔ ورکشاپ کے دوسرے دن پروفیسر اشتیاق احمد رجسٹرار نے تدریسی اور غیر  
تدریسی امور سے متعلق شکایات کی سماعت کی۔ انہوں نے حکومت ہند اور یو جی سی کے حوالے  
سے اولڈ نیشن اسکیم کے بارے میں وضاحت کی۔ انہوں نے کہا کہ 22 ستمبر 2003ء سے قبل  
جن ملازمتوں کا اعلامیہ جاری کیا گیا اور جن کے تقررات نئی نیشن اسکیم کے تحت ہوئے، ایسے  
ملازمین کو اولڈ نیشن اسکیم سے استفادہ کا موقع دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ نان ٹینگ  
اسٹاف کے پروموشن کے مسئلہ پر یو جی سی سے نمائندگی کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ یو جی سی  
کی منظوری کے بغیر پروموشن یا اپ گریڈیشن نہیں دیا جاسکتا۔ پروفیسر رضاء اللہ خان کے علاوہ  
ڈاکٹر مبشر احمد اور فیض الرحمن نے بھی مخاطب  
کیا۔ اختتامی اجلاس کی صدارت پروفیسر  
گلشن شاہین نے کی جبکہ پروفیسر صدیقی محمد  
محمود مہمان خصوصی تھے۔

15 JUL 2023

رہنمائے دکن

## فاصلاتی تعلیم اور ریگولر کورس میں کوئی امتیاز نہیں ہونا چاہیے

مانو میں ریجنل ڈائریکٹرز کا ورکشاپ۔ پروفیسر عین الحسن کا خطاب

حیدرآباد، 14 جولائی (پریس نوٹ) فاصلاتی تعلیم کے کورس کو ریگولر کورس سے ہم آہنگ کرنے کی ضرورت ہے۔ دونوں میں کوئی فرق نہیں ہے۔  
اردو یونیورسٹی میں دونوں طرح کی تعلیم ایک ہی نظام کا حصہ ہیں۔ پروفیسر عین الحسن، وائس چانسلر نے آج مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی  
تعلیم کے ریجنل واسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز کے دوروزہ اور ٹینشن ورکشاپ کے اختتامی اجلاس میں ان خیالات کا اظہار کیا۔ انہوں نے اپنے صدارتی  
خطاب میں ریجنل ڈائریکٹرز کو مشورہ دیا کہ وہ اپنے اپنے علاقوں میں یونیورسٹی کا تعارف پیش کریں اور لوگوں کو مانو کی انفرادیت سے واقف کروائیں۔  
پروفیسر عین الحسن نے کہا کہ نظامت فاصلاتی تعلیم کے تمام امور کو وقت پر ختم کیا جانا چاہیے۔ فاصلاتی تعلیم کا کام ٹیم ورک کا متقاضی ہے۔ مہمان خصوصی  
پروفیسر اشتیاق احمد، رجسٹرار نے بتایا کہ ریجنل ڈائریکٹرز کو درپیش مشکلات سے انتظامیہ پوری طرح واقف ہے۔ اس کو حل کرنے کے لیے ہر ممکنہ کوشش کی  
جاری ہے۔ یونیورسٹی جلد از جلد تمام مسائل حل کر لے گی۔ پروفیسر گلشن شاہین، اوائس ڈی 11، مہمان اعزازی پروفیسر گلشن شاہین، مشیر فاصلاتی تعلیم نے بھی  
خطاب کیا۔ پروفیسر رضاء اللہ خان، ڈائریکٹر نے خیر مقدم کیا اور ورکشاپ کے اغراض و مقاصد بیان کیے۔ پروفیسر عین الحسن کے ہاتھوں ڈی ڈی ای میٹول  
اور پروگرام گائیڈ کارم اجراء عمل میں آیا۔ پروفیسر نجم الحسن نے کارروائی چلائی۔ پروفیسر شایین الطاف شیخ نے شکر یہ ادا کیا۔ ڈاکٹر عمر فاروق، گیسٹ فیکلٹی کی  
قرأت کلام سے پروگرام کا آغاز ہوا۔ ورکشاپ میں ہندوستان بھر سے تمام ریجنل ڈائریکٹرز واسٹنٹ ریجنل ڈائریکٹرز شرکت کر رہے ہیں۔

RS

14 JUL 2023 رات 11 بجے دکن

موسیٰ رضا کواردو میں پی ایچ ڈی  
حیدرآباد: 31 جولائی (پریس  
نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، لکھنؤ



کیسپس کے اسکالرموسیٰ رضا ولد جناب باقر رضا کو  
پی ایچ ڈی کا اہل قرار دیا گیا ہے۔ انہوں نے اپنا  
مقالہ ”عابد سہیل کے غیر افسانوی ادب کا تنقیدی  
مطالعہ“ ڈاکٹر عشرت ناہید، اسٹنٹ پروفیسر اردو  
کی نگرانی میں مکمل کیا۔ ان کا وائٹو 6 جون  
2023 کو منعقد ہوا تھا۔ RD